

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ФАРМАЦЕВТИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

В Ч Е Н А Р А Д А

61002, м. Харків, вул. Пушкінська, 53, тел. (057) 706-35-81, факс (057) 706-15-03
E-mail: scientist@nuph.edu.ua,

**Рішення Вченої ради
від 10.12.2020 року**

**Заслухавши та обговоривши інформацію щодо обрання за конкурсом,
Вчена рада ухвалює:**

Затвердити протоколи лічильної комісії.

Вважати обраним проректором з науково-педагогічної роботи НФаУ Владимирову І.М.

Вважати обраним проректором з науково-педагогічної роботи НФаУ Ольховську А.Б.

Вважати обраним директором Навчально-наукового інституту прикладної фармації НФаУ Кіресва І.В.

Вважати обраним завідувачем кафедри аналітичної хімії та аналітичної токсикології НФаУ Колісника С.В.

Вважати обраним завідувачем кафедри біологічної хімії НФаУ Кравченко В.М.

Вважати обраним завідувачем кафедри ветеринарної медицини та фармації НФаУ Морозенка Д.В.

Вважати обраним завідувачем кафедри неорганічної та фізичної хімії НФаУ Голіка М.М.

Вважати обраним завідувачем кафедри нормальної та патологічної фізіології НФаУ Кононенко Н.М.

Вважати обраним завідувачем кафедри органічної хімії НФаУ Шемчука Л.А.

Вважати обраним завідувачем кафедри освітніх та інформаційних технологій НФаУ Кайдалову Л.Г.

Вважати обраним завідувачем кафедри управління, економіки та забезпечення якості у фармації НФаУ Коваленко С.М.

Вважати обраним завідувачем кафедри фармакології та фармакотерапії НФаУ Штриголя С.Ю.

Вважати обраним завідувачем кафедри фармацевтичного менеджменту та маркетингу НФаУ Малого В.В.

Вважати обраним завідувачем кафедри філософії та соціології НФаУ Іванову К.А.

Вважати обраним завідувачем кафедри загальної фармації та безпеки ліків ІПКСФ НФаУ Шульгу Л.І.

Вважати обраним завідувачем кафедри педагогіки та психології ІПКСФ НФаУ Лутаєву Т.В.

Вважати обраним професором кафедри аналітичної хімії та аналітичної токсикології НФаУ Баюрку С.В.

Вважати обраним професором кафедри аналітичної хімії та аналітичної токсикології НФаУ Гриценка І.С.

Вважати обраним професором кафедри біологічної хімії НФаУ Малоштан Л.М.

Вважати обраним професором кафедри ботаніки НФаУ Сербіна А.Г.

Вважати обраним професором кафедри біотехнології НФаУ Стрельникова Л.С.

Вважати обраним професором кафедри заводської технології ліків НФаУ Дмитрієвського Д.І.

Вважати обраним професором кафедри клінічної лабораторної діагностики НФаУ Березнякову М.Є.

Вважати обраним професором кафедри клінічної фармакології та клінічної фармації НФаУ Мороза В.А.

Вважати обраним професором кафедри косметології і ароматології НФаУ Філіпцову О.В.

Вважати обраним професором кафедри менеджменту та публічного адміністрування НФаУ Сагайдак-Нікітюк Р.В.

Вважати обраним професором кафедри неорганічної та фізичної хімії НФаУ Кабачного В.І.

Вважати обраним професором кафедри неорганічної та фізичної хімії НФаУ Левітина Є.Я.

Вважати обраним професором кафедри неорганічної та фізичної хімії НФаУ Маміну О.О.

Вважати обраним професором кафедри органічної хімії НФаУ Власова С.В.

Вважати обраним професором кафедри освітніх та інформаційних технологій НФаУ Кокодія М.Г.

Вважати обраним професором кафедри освітніх та інформаційних технологій НФаУ Погорелова С.В.

Вважати обраним професором кафедри технології ліків НФаУ Рухмакову О.А.

Вважати обраним професором кафедри технології ліків НФаУ Рухмакову О.А.

Вважати обраним професором кафедри технологій фармацевтичних препаратів НФаУ Чуєшова В.І.

Вважати обраним професором кафедри управління, економіки та забезпечення якості у фармації НФаУ Лебединця В.О.

Вважати обраним професором кафедри управління, економіки та забезпечення якості у фармації НФаУ Літвінову О.В.

Вважати обраним професором кафедри управління, економіки та забезпечення якості у фармації НФаУ Посилкіну О.В.

Вважати обраним професором кафедри фармакогнозії НФаУ Ковальова В.М.

Вважати обраним професором кафедри фармакології та фармакотерапії НФаУ Деримедвідь Л.В.

Вважати обраним професором кафедри фармакології та фармакотерапії НФаУ Риженко І.М.

Вважати обраним професором кафедри фармацевтичного менеджменту та маркетингу НФаУ Півень О.П.

Вважати обраним професором кафедри фармацевтичного менеджменту та маркетингу НФаУ Яковлеву Л.В.

Вважати обраним професором кафедри хімії природних сполук та нутриціології НФаУ Комісаренка А.М.

Вважати обраним професором кафедри хімії природних сполук та нутриціології НФаУ Попову Н.В.

Вважати обраним професором кафедри клінічної фармакології НФаУ Бездітко Н.В.

Вважати обраним професором кафедри фундаментальної та мовної підготовки НФаУ Філянину Н.М.

Вважати **НЕ** обраним професором кафедри фундаментальної та мовної підготовки НФаУ Суботу Л.А.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо присудження почесного звання «Заслужений професор НФаУ», Вчена рада ухвалює:

Затвердити протоколи лічильної комісії.

Присудити почесне звання «Заслужений професор НФаУ» Журавель І.О.

Присудити почесне звання «Заслужений професор НФаУ» Рубан О.А.

Присудити почесне звання «Заслужений професор НФаУ» Стрельникову Л.С.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо присудження почесного звання «Заслужений викладач НФаУ», Вчена рада ухвалює:

Затвердити протоколи лічильної комісії.

Присудити почесне звання «Заслужений викладач НФаУ» Гарній С.В.

Присудити почесне звання «Заслужений викладач НФаУ» Таран С.Г.

Присудити почесне звання «Заслужений викладач НФаУ» Вельмі В.І.

Присудити почесне звання «Заслужений викладач НФаУ» Гарній Н.В.

Присудити почесне звання «Заслужений викладач НФаУ» Коваленко З.І.

Присудити почесне звання «Заслужений викладач НФаУ» Хохловіч Л.М.

Присудити почесне звання «Заслужений викладач НФаУ» Чікіткіній В.В.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо присудження почесного звання «Заслужений працівник НФаУ», Вчена рада ухвалює:

Затвердити протоколи лічильної комісії.

Присудити почесне звання «Заслужений працівник НФаУ» Нарижному М.М.

Заслухавши та обговоривши інформацію щодо представлення до вченого звання, Вчена рада ухвалює:

Затвердити протоколи лічильної комісії.

Присвоїти вчене звання професора по кафедрі іноземних мов Будановій Л.Г.

Присвоїти вчене звання професора по кафедрі органічної хімії Власову С.В.

Присвоїти вчене звання професора по кафедрі клінічної фармакології та клінічної фармації Зупанець К.О.

Присвоїти вчене звання професора по кафедрі технології ліків Левачковій Ю.В.

Присвоїти вчене звання професора по кафедрі освітніх та інформаційних технологій Погорелову С.В.

Присвоїти вчене звання професора по кафедрі медичної хімії Федосову А.І.

Присвоїти вчене звання доцента по кафедрі косметології і аромології Бобро С.Г.

Присвоїти вчене звання доцента по кафедрі аптечної технології ліків Марченку М.В.

Присвоїти вчене звання доцента по кафедрі ботаніки Михайленко О.О.

Присвоїти вчене звання доцента по кафедрі неорганічної та фізичної хімії Назарко О.І.

Присвоїти вчене звання доцента по кафедрі освітніх та інформаційних технологій Нессоновій М.М.

Присвоїти вчене звання доцента по кафедрі аптечної технології ліків Ромась К.П.

Присвоїти вчене звання доцента по кафедрі освітніх та інформаційних технологій Шейкіній Н.В.

Присвоїти вчене старшого дослідника за спеціальністю «Фармація. Промислова фармація» Воловик Н.В.